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高杰同志先进个人材料
高杰，男，汉族，中共党员，1982年7月出生，黑龙江省哈尔滨人，2008年7月进入西北农林科技大学园艺学院担任学生思想政治辅导员，先后担任园艺学院第二党支部支部书记、学院团工委书记等职务。2011年9月调入校团委工作，现任校团委科技创新部部长，主要负责科技创新部及团委办公室工作。  
在过去一年中，高杰同志紧紧围绕学校育人这一中心工作，本着“以学生为本”的工作理念，紧紧把握学生思想政治教育工作的新特点，认真完成团委交办的各项工作，有强烈的工作责任感和事业心，有较强的工作能力，勤奋工作，锐意进取，甘于奉献，取得了一定的成绩。
一、加强学习，在提高认识中促进工作
高杰同志坚持四项基本原则，能自觉实践“三个代表”重要思想，忠诚党的教育事业，热爱共青团工作。他深入学习党的十八大精神，结合团学工作中出现的新情况、新问题开展调查研究，在逐步提高自身理论水平的同时，积极在学生层面开展思想教育活动。一年来，他先后组织团学干部开展理论学习10余次，带领分管学生部门在创新学术氛围，提高学生创新创业能力等方面开展有教育意义的创新活动。
二、锐意创新，探索创新创业教育的新方法
1．以各类学科竞赛为龙头，培养学生的创新精神。高杰同志在做好大学生创新性实验计划项目立项支持的基础上，按照全国大学生“挑战杯”创业计划项目作品竞赛要求，成功举办了学校第六届“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛，遴选优秀作品75件，组织参加了陕西省和全国“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛，21个项目获得省级奖励，5个项目获得国家级奖励，并荣获陕西省“优胜杯”。同时联合教务处组织开展我校首届本科生创新论坛暨成果展示活动，激发我校本科生的学术创造热情，展示学术创新成果，促进学术创新交流，进一步培养和提高本科生的创新意识和实践能力。
积极组织参加了全国第六届节能减排大赛、全国大学生科普作品创作大赛、陕西省第八届知识产权杯工业品设计大赛、第二届“创业吴江”青年精英创业大赛、西安浐灞绿色梦想创意大赛、杭州市创业计划竞赛、全国首届物联网应用创新大赛和我校软件设计大赛、外观设计大赛、网页设计大赛、生态科普知识竞赛等活动，参与学生三千余人，获得省级以上奖励20余项，初步形成了“一院一品”的良好局面，校园崇尚科学、勇于创新的良好氛围进一步浓厚。
2．深入开展创新创业教育，促进学生成长成才。举办创业计划书写作培训4次，创业精英报告会10余场，并通过网络模拟运营竞赛让学生切身感受经营乐趣，启发创业灵感，激发创业兴趣，不断提升学生的综合执业能力。
[bookmark: _GoBack]三、管理创新，加强工作作风建设
高杰同志负责办公室相关工作，为了贯彻学校关于加强机关作风有关文件精神，强化共青团育人职能和作风建设，高杰同志以工作规范为基本要求，不断推进团委干部职工的思想作风、领导作风、工作作风、生活作风和学风建设。参编并出版了《共青团工作务实》，进一步修订了《团委各部门工作职责及工作流程》及《2013年团委各部门工作计划》，并在每位团干部办公室门外设立岗位门牌，明确所属部门，注明工作去向，对外公开办公电话、手机号、电子邮箱等联系方式，方便学生及时有效的办理相关事宜。在团委网站公开团干部工作地点、公开个人实名微博、公开个人电话号码、公开个人邮箱地址，方便与广大团员青年的联系，及时有效为青年释疑解惑提供服务。制作了统一上岗标识牌，落实工作岗位职责，全心全意为师生服务。同时，制定了北校区绣山活动中心管理规定，开发了北校区绣山活动中心场地网络申请平台，规范了绣山活动中心场地申请流程，使团委工作更加人性化、便捷化、效率化，为机关作风建设营造了浓厚氛围，为服务学生成长成才提高良好服务保障。
四、履行职责，努力完成单位交办的各项工作
高杰同志负责团委办公室的管理工作，他不断规范办公室日常用品的管理和办公室日常账务的整理工作，对来文来电处理程序进行完善，确保每一份文件按时传达给相关领导，并协助各部门完成电子公文、公告、通知的发送工作，发送各类公文、通知百余篇。对团委一年来各项工作进行总结，并对出现的问题及时整改，同时整理和完成团委年鉴汇编和档案归档工作。积极配合各部门做好各类大型活动及文艺演出的筹备工作。
五、勤于思考，探索研究思想政治教育工作的新规律。
高杰同志积极结合日常工作开展思考研究，挖掘共青团工作的新闻点，在校园网刊发宣传稿件10余篇。在走访调研兄弟院校及校内部门的基础上，不断提高和完善自身工作素养和业务水平，并参与编写《共青团工作务实》，进一步推进了共青团工作的整体水平。

